e SEMIC A B ERREDOHE

o= =

- AR D1
u e S = SEHE (%) AW R
HWExR 64,178 2,155,082 30 8
ARFEER 36,743 1,329,591 2.8 14
= BEER = 12,474 442,805 238 10
_ 5 EREER 4,042 164,790 25 19 %1 ER27TE2H 1R
= 2 EREER 20,227 721,996 28 13
BEHIER 27435 825,491 33 8
BEHREAO A 58575 2,096,662 28 12
A 75,200 4,444,000 1.7 17
P H ha 41,600 2,418,000 1.7 23 TR 29%7H 158
bl 33,500 2,026,000 1.7 13
W Eley B EE ha 117 206 - - %1 TR 29 F
HHhFI AR % 89.3 917 — 23 TRk 28 &
BEEHEE *2 2,046 92,025 22 18
- K 382 16,549 2.3 16
B ZH 1,047 25,567 4.1 7 .
% ZE 295 31,626 09 30 ok 28 %
E HEREMB 828 37,558 22 18
EEREMBER %3 % 405 408 — 25
1) — N — —
RREWE o o0 % ” o B @ | TRFE BRD
*1 [BRELCHY R (BMOKEZRAN)
*2 BREERERVEERE(MSO2EFIIHEFRRNAELIELRS. AH. 2ELRILEFEDOEHICHTIEETHS.

* 3

AERESE= (RRERSE-VNRE -BER+BE#DS) ~REBIEX 100

WRERIELEOEEIEN (Fk 28 FE)

SERRASE  BRENBICHT 2REME WNRESEZZELCHD) DOLEXRDZ L,

LD [ CEo | hE (Bt X [ EeoY [Jovai- | @BL<E0 | WU [T [Fa-UyT [#50(%)
143 Rt S E FE FE FE =I5 itiEE R S E Rk i pay il
2 fiL FE R BE BE BE HE =3 % = EHEI BE BE
3 g & RIK BB HH H/E BE BHE e FE =l &
441 = BR itEE R HE FE RH it = Ik & @ T
5 fiL HAR 5 K5 Ik & AR BE 50 #HAR it/EE ] itiEE FE
* ZDIEMICH, HTE AVTST—REZL<DREDEESINTINS, (BMOKEERAN)
g RIS DHh{I
) IBEE g =3
= B i s =& SEEEG)| IR b
R %1 = 7.104 828973 09 41 FH27TE2A 1H
SHER * 2 119,787 25,081,390 05 41
KA . 58822 13,429,342 - - FH29E 3831 A
AT Hk 2 59,448 10,289,403 - - (SEEFR 2443 A 31 A)
Z0f 1517 1,362,645 - -
(1 BHOKES TEHEZELL YR *2 BRED URAN, TRK, ATH. Z0Of3#HE SEBHKEERAN)
QO RBEEE
o ZRIE D Hb (T
) BEE =
5 B =Ly SEIR 2F SEEE (%) IEf iS3e
B | AABEAREITH R 279 - - - o
% BAEEHBEAS & 277 - - - FH29%3AH
_ FR30E4A 1A
e %1 2 1,14 - - X
L | BEma R s 5 (SEIZFH 27 EF)
5 T 28 FE
btk &% % 1 B ; , — — =
TS IRSE &M 1,428 71,032 SR 27 L)
BHREhEHAEE * 2 16,406 262,114 6.3 2
& b 818 9,871 83 2
) FARE ) —h - 592 3574 166 1 .
H FE DA fr 323 2834 114 1 TRk 2T
= FIEY 225 3,309 68 3
EE 155 4,350 36 5

Gk 1 BEESRAXERAN. 2EIEMKEERAN

* 2 L BREREE TIERHR (RER L

MEF e YR —EFHRED




